



T台新眼妆: 彩色云絮飞上脸

文/陈旻熹 图/彦俊 张航



今季,你会发现T台上流行起一种新的彩色眼妆,并不是对比度强烈直接的用色,而是结合深色或裸色巧妙点缀,令妆容显出柔和的层次,它有个好听的名字:云朵妆。

Q:什么叫云朵妆?

A:像一片彩色云朵轻盈落在眼妆,面积可以稍大,与经典大地色系相结合,令彩色眼妆变得很自然,而不是动不动就显得突兀了。尤其在冬日,大地色系作为彩妆中最保险的色系,融一点点色彩,连心情都会亮起来。

Q:这种妆挑人吗?

A:单纯的彩色眼妆是挑人的,但像这样与大地色系相结合的,并且只是像一片云絮般轻薄点缀,反而大大增加了适用范围,不妨一试。

腮红 红粉菲菲 位置尽量 向上跑

sisley 植物星灿眼影组盒 750元

粉状覆盖层缔造出迷人饱和的色彩,微粒状有色粉末使其更为纯正,散发出璀璨耀眼的光芒。

本来就是非常正的粉红色,极显气色。所要掌握的原则一是面积要大,而且位置直达太阳穴,你可以沿着笑肌方向向上晕染,或用粉刷大把画圈,薄薄一层就可以了。如果肤色干净白皙的话,或者想带出些醒目感,粉色的饱和度可以加重,但你的唇妆就要求与它同一色系了。

化妆师透露心机

如果你怕纯粉色有点愣,可以加入一些高光的质感调和一下,比如加入一些米色或古铜色的蜜粉,就会有完美的衔接。

对比常规腮红

显得整个气色更好,并且修饰脸部轮廓的功力更加强大。



眼影 颜色混搭 渲染 炫目眼神

平时怎么画大地色眼影,现在就怎么画,不用顾忌。画好大地色系这一层眼妆后,用手指蘸上彩色眼影,再用指腹在眼尾位置晕开,如果感觉颜色不均匀,就用指腹轻点几下,因为有了大地色系做底,即使彩色眼影点涂得不够均匀,也不会显得突兀。彩色眼影的位置还可以选择在眼头

位置。

化妆师透露心机

色彩感是需要睫毛来帮衬的,又密又翘的睫毛能令那一抹色彩变得更有魅力,眼尾位置的睫毛尤其要刷得长翘一些。

对比常规彩色眼妆

浓郁的艳色常常会因为上妆手法而难以看出层次,变成一道很硬的颜色压在眼皮上,这样综合的色彩更适用于轮廓相对较平的亚洲人。

1.YSL 诱惑霓城臻彩四色限量版眼影盘

可以将硅胶眼影扫蘸湿,将眼影变成细致柔滑的眼影霜,均匀涂抹于眼部,亦可作眼线,干湿两用变出无限可能。

2.Lancome 兰蔻 SHOW 限量梦魅单色眼影 310元

红黑相间的桃心眼影盒 CUTE极了,带有细密珠光的大地色系眼影,怎么用都不会出错。



对比色 冰激凌色 深浅对撞 消灭 疲倦感

像浅粉+淡绿这样的组合,因为很明媚,可以拯救眼神的暗淡与疲惫,但它更适合深眼窝的女生。浅粉用于贴近睫毛位置,与眼线衔接自然,再用淡绿填满2/3个眼窝,要想不俗气在眼眶最外围刷一点点棕色系眼影即可。

化妆师透露心机

底妆一定要干净,配搭清爽内敛的唇色,可于唇部高光部位加上肉粉色的高亮度唇彩,与眼妆更搭。

如果你没有深邃的眼窝也想尝试换成棕色眼线笔,用棉签将它与淡粉色眼影稍稍调和一下,这种新调出的混色能掩饰眼皮浮肿,甚至有放大双眼的效果。

1.阿玛尼决战时尚四色眼影盘 560元

阿玛尼秀场后台明星款,你可以随心所欲混搭、层叠眼影色泽,或用来勾勒深邃眼线美感。

2.丝芙兰纯色魅影彩妆盘 499元

时尚的鳞纹图案盒身内装

有12款眼影、一支眼线笔和一支眼影刷,质地细腻,易上色,想怎么用就怎么用。

3.KATE 立体悦彩眼影 149元 突出眼眶轮廓感的变化,呈现立体感强的明眸印象。

LINK 下眼睑也可大胆用艳色

很多女生在下眼睑刷眼影上可谓如履薄冰,总是不敢下手,更别提使用艳色了。我们要告诉你,大胆地用,只要掌握两点原则。

1.下眼影范围一定要小。

2.上眼睑使用深色系来平衡,且眼线干净,可以加入一点点珠光感。

(来源:精品购物指南)

